sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5434 :11 =494 - 5434 ist durch 11 teilbar (11(] 5434).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 895940
Zahl 2: 98495

Zahl 3: 638188
Zahl 4: 73964

Zahl 5: 408662
Zahl 6: 217899
Zahl7: 766228
Zahl 8: 741928
Zahl 9: 952249
Zahl 10: 541090
Zahl 11: 540485
Zahl 12: 854843
Zahl 13: 999131
Zahl 14: 620565
Zahl 15: 176430
Zahl 16: 96404

Zahl 17: 874797
Zahl 18: 582847
Zahl 19: 105424
Zahl 20891273
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Losungen

Zahll 895940 quersumme 89+59+40=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 98495  quersumme o+sa+os=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 638188 quersumme 63+81+88=232 :1=2100 njcht durch 11 teilbar
Zahl4 73964  ouersumme 7+39+64=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl5 408662 auesumme  40+86+62=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 217899 quesumme  21+78+99=198 :11=18 durch 11 teilbar
Zahl7 766228 ouesumme  76+62+28=166 :11=1509 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 741928 quersumme a+19+28=121 :11=11  durch 11 teilbar
Zahl9 952249 quersumme  95+22+49=166 :11=1500 Nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 541090 quersumme sa+10+90=154 :11=14  durch 14 teilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1
11 4 98495)
11.4638188)
11 | 73964)
11 408662)
119 217899)
11 4 766228)
11 | 741928)
11 4 952249)
11 | 541090)
Zahl 11 540485 oauersumme  sa+o04+85-143 :11=13  dureh’1Mteilbar 11 | 540485)
Zahl 12 854843 quersumme  8s+48+43=176 :11=16  dUEChNL1.teilbar 1 )
Zahl 13 999131 quersumme 99 +91+31=221 :11=2009gMighthdurch 11 teilbar (1 )
Zahl 14 620565 quersumme e2+0s+65=132 :13=12 W@urgh 11 teilbar 1 )
Zahl 15 176430 quersumme 17+64+30=111 : 159,00 NiCht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 16 96404  quersumme s+ea+0a=7700 1122 Fdurch 11 teilbar 1
Zahl 17 874797 quersumme s7+47+972m81 :11=21 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 582847 quersumme s8+28 +47 33 s =1200 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 105424 quersumme isa+u-%:11-s durch 11 teilbar 1
Zahl 20 591273 quersumme 59+ 19e73= 144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (1
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